



## Руководитель коммерческой организации осужден за попытку дать взятку сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего жителя Ростовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2021 года старшим оперуполномоченным по особо важным делам ОЭБиПК ГУ МВД России по Воронежской области в ходе проведения проверочных мероприятий был выявлен факт осуществления организацией медицинской деятельности без соответствующей лицензии, в связи с чем в действиях руководства данной фирмы усматривались признаки преступления, предусмотренного ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство). 20 сентября 2021 года 42-летний фактический руководитель



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

организации прибыл в кабинет сотрудника полиции, где, не желая негативных для себя последствий в виде возможного привлечения к уголовной ответственности, предложил должностному лицу, находящемуся при исполнении служебных обязанностей, незаконное денежное вознаграждение за прекращение проверочных мероприятий в отношении указанной организации и дальнейшее ненаправление материала по подследственности для принятия процессуального решения.

Несмотря на разъяснения старшего оперуполномоченного о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, обвиняемый своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в размере 50 тысяч рублей, положив их на рабочий стол. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Действия взяткодателя были пресечены на месте, предмет взятки изъят.

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального управления СК России Матвей Сладких, на следствии обвиняемый полностью признал вину, в содеянном раскаялся. Его вина подтверждалась также иными доказательствами, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда мужчина осужден к штрафу в размере 250 тысяч рублей в доход государства. Приговор в законную силу не вступил.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1666249>